



Maxx Race Team – Lencse Zoli közeli és távolabbi terve

A cím nem kacska, most mindent megtudhat a kedves olvasó Lencse Zoli idei terveiről, aki már idén is több versenyen és teszten vett részt három különböző típusú versenyautóval.

A legközelebbi infó az, hogy a hétfvégén rendezendő Komi Kupán ismét a Lotus Exige volánja mögé ül Zoli, míg jövő hétfvégén az Orfúi-tó mellett rendezendő A123 Teszt Rallyen indul az R4-es Mitsubishivel.

De ne szaladjunk a dolgok elébe, hiszen van itt még meglepetés. Immáron hivatalosan is bejelenthetjük, hogy a 2014-es Suzuki Europe Cup sorozat több futamán is rajthoz fog állni Zoli. Sajnos mivel lesznek olyan futamok, aminek az időpontjai egybe esnek az ORB futamaival, így ezek a háttérbe szorulnak, de amiről még nem esett szó, azaz idei ORB futamsorozat, aminek mind a teljes sorozatában, mind pedig a Murva Kupa futamain rajthoz fog állni a Lencse Zoltán - Hofbauer Tamás páros.

Mint a fenti sorokból olvasható nem lesz könnyű éve Lencse Zolinak, de a 2013-as évhez hasonlóan a 2014-es szezon is a tanulásról és a fejlődésről fog szólni, az ORB-ben most már túlnyomó részt ismert pályákon fognak indulni (hiszen 2013-ban már indulhattak rajtuk), míg a Suzuki Kupában pedig bepillantást nyerhet Zoli a gyorsasági szakág rejtelseibe, és az aszfalton való precizitást tudja tovább fejleszteni.

Lencse Zoltán: „Az elmúlt hetekben három teszt lehetőséget is kaptam Burkus Egonnéktól, ahol az 1,3-as Suzuki Swifttel mehettem, ebből az Euro-Ringen és a Hungaroringen is sikerült egy-egy 100 körös tesztenapot behúzni, ahol roppant mód jól éreztem magam. Sok hasznos segítséget kaptam a csapattól és a versenyzőktől. Múlt héten mutatták be a Suzuki Europe Cup sorozatot, ami megnyerte a tetszésemet és mondhatom elég gyorsan sikerült is megállapodni Egonnal. Kemény év áll előttünk, de nagyon várom már a kezdést, ezért bemelegítés céljából a hétfvégén ismét elindulok a Komi Kupa soron következő futamán egy Lotussal. Lassan tisztázódik a hazai rali bajnokság sorsa is és már oda is zajlik a felkészülés, az Mitsubishin az utolsó simításokat végzi a csapat és a következő hétfvégén azt is be kell autózni Orfún, hiszen rá két hétre már a Miskolc Rallye következik.”

